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ATA DA 27º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 30 DE AGOSTO DE 2022.

Ao trigésimo dia do mês de agosto de 2022, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Sétima Sessão Ordinária, da

Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às
17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva,

Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson

Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvâa-dos
Santos e Simone Patrícia Soares. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus, o

Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se o Gran
Expediente: Com a palavra o Comandante da Guarda Civil Municipal Senhor Elias
Cunha: “Boa tarde a todos e a todas. Eu quero primeiramente agradecera Deus, pois eu

acredito muito que sem Deus nada acontece na nossa vida, e Deus é o serprimordialpara
que tudo ocorra. Quero cumprimentar o nosso Nobre Prefeito Dr. Eduardo Boigues;

Prefeito que vem atuando firmemente na segurança do município e em todas as outras
áreas de atuação. Cumprimento o Nobre Presidente desta casa de leis, o senhor David
Neto e parabenizo a todos os nobres vereadores, os pares que aqui se encontram pela
Moção de Repúdio. Hoje nessa casa de leis vocês abraçam mais de 1.200 guardas
municipais de todo o pais. No nosso país nós temos aproximadamente mais de 5.500

municípios, e a atitude dessa casa de leis hoje, na questão de repúdio à decisão de uma

das turmas do Superior Tribunal de Justiça, a 6º turma, em uma ação que envolve dois
GCMs, dos nossos GCMs daqui de Itaquaquecetuba em setembro de 2020, na qual temos

aqui os dois GCMs, Nobre Presidente e eu gostaria que dentro das possibilidades eles

pudessem adentrar essa casa de leis. Marcelo Viana e Denis Trajano por gentileza. São os

dois GCMs que estiveram diretamente na ação em setembro de 2020, na qual a sexta

turma julgou como uma ação não legal, e, diga-se de passagem, que é uma decisão

isolada. Outras decisões já houveram e foram favoráveis a nossas Guardas Civis
Municipais. Deixo os cumprimentos ao nosso Secretário de SegurançaAnderson Caldeira,
um coronel da Polícia Militar que vem fazendo um trabalho fantástico dentro do
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município e acredita e confia na polícia de proximidade, na Guarda civil municipal de

proximidade, mas somos incisivos contra o crime. Atuamos de acordo com aConstituição
Federal, Artigo 144 e nós temos leis específicas que vale para todas as GCMs. A lei 13022

faz referência a ela. Nós fazemos rondas preventivas em todo o território do município,
sobretudo em bens, serviços e instalações. O maior bem que nós temos, eu acredito e

sempre acreditei, é a vida, a vida dos nossos munícipes, das pessoas de bem e dos alunos
que se encontram nas unidades escolares. Deixo aqui também os cumprimentos à toda a

imprensa presente, à nossa instituição GCM que é ligada diretamente a esse fato isolado
que já citei aqui e a toda a população de Itaquaquecetuba. Eu quero ressaltar que dentre
os meus mais de 15 anos dentro da instituição GCM, eu hoje estando 1 ano e 5 meses

Comandante na Instituição, em audiências de Custódia nós não temos nenhuma

reclamação por conta de agressão do réu lá na audiência de Custódia. Então é um

trabalho sério. Somos firmes contra o crime, mas nós atuamos de acordo com a lei,

sempre. Só para deixar isso bem esclarecido, porque hoje a guarda civil municipal
cresceu só no ano de 2021 em mais de 600% em atendimento à população. Esse mérito
não é do comandante Elias Cunha, esse mérito é desses patrulheiros, do Viana, do

Trajano e de toda a nossa Corporação. Nós procuramosfazer sim, o gerenciamento; nós

temos uma pequena fatia. Ninguém faz sucesso sozinho, podem ter certeza que vocês

representam a Guarda de Itaquaquecetuba. Vocês representam as Guardas de todo país,
as mais de 1.200 Guardas. Nós atuamos em diversas áreas no município e dentre ess:

muitas áreas nós fazemos rondas preventivas em bens, serviços e instalações. Nós somo.

uma Guarda Civil amiga da população e incisiva contra o crime. Sim, sempre seremos e

agiremos de acordo com a lei. Nós fazemos monitoramentos de crimes ambientais. Na
questão de crimes ambientais eu cito o nosso prefeito Dr. Eduardo Boigues que criou a

Guarda Ambiental e ela é comandadapor esse Nobre Comandante que vos fala, o nosso

Secretário de Segurança Anderson Caldeira e o nosso prefeito Doutor Eduardo Boigues.

Hoje a GuardaAmbiental é uma realidade dentro dessa gestão. Nós damos apoio a outros
serviços e a outros órgãos. É um dos maiores atendimentos que nós temos. Hoje é o

segundo. Eu tenho todo o ranking em questão de estatísticas. É o segundo e nós atuamos

diretamente. Isso empatado com crimes ambientais, então, tecnicamente empatados. Nós

temos a Ronda Patrulha Maria da Penha. Nós estamos no mês de agosto que é um mês de

prevenção à violência contra a mulher e a nossa Patrulha Maria da Penha é uma

realidade. Ela vem atuando firmemente e vem fazendo um trabalho fantástico. Hoje a

nossa Guarda Civil tem histórico de prevenção, seja na área Central e naspraças. Eu cito

ocorrências que quando a pessoa quando precisou, ela olhou o azul como polícia. À

pessoa estava dentro de um veículo acuada com marginais dentro do veículo e quando viu
o azul, quando viu o Viana, viu a polícia. Hoje especificamente, nessa data de 30 de

agosto de 2022, nós temos uma ocorrência sendo apresentadapelo Denis Trajano, que

aqui se encontra, lá na delegacia. Essa ocorrência colada na Escola Municipal José

Mendonça de Freitas lá no Scaffid. O tráfico e o micro tráfico, estão colados, estão

 

   

Página 2 de 15



C.M.I | D.S.P
Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

   
   

DRE TACOTARVITEE aa 
ligados diretamente aos serviços. Eu não estou falando de outras ocorrências, eu estou

falando de uma ocorrência de hoje, que está sendo apresentada. E a população de bem

acredita na Guarda Civil Municipal. Eu quero deixar aqui bem frisado que essa decisão, é

uma decisão isolada, não é uma decisão que passa pelo STF. É uma das turmas, a sexta

turma. Já houveram outras decisões e essas decisões favoráveis ao agente público. A

nossa Guarda Civil Municipal está prevista na Constituição, ela tem cadastro no

Ministério da Justiça, ela se reporta ao Ministério Público, só para deixar isso bem

enfatizado. Nós temos corregedoria, nós temos regime disciplinar interno, que nós
chamamos de RDI. Tudo é controlado, todas as ações. Se tivermos alguma ação que venha

envolver diretamente um agente nosso, nós vamos fazer as investigações e iremos nos

reportar ao Ministério Público. Eu quero parabenizar esta casa de leis, presidente David
Neto, por abraçar a causa da Guarda Civil Municipal. Vocês, hoje, abraçam mais de

1.200 Guardas do nosso território nacional. É uma atitude com honrosa, no meu modo de

ver. Embora esteja Comandante nessa instituição, eu também sou municipe aqui, eu quero
o melhor. Quando eu precisar do apoio, seja um vigilante que está com uniforme preto,
cinza, marrom, um guarda civil municipal, seja a Polícia Militar ou Polícia Civil, pois nós

trabalhamos integrados. Diga-se de passagem, que dentro dos meus mais de 15 anos aqui
na instituição, vivemos um momento fantástico nas operações Integradas com a polícia
Judiciária e a Polícia Militar. Mas se eu precisar, eu não quero saber se o uniforme é azul
ou cinza. À pessoa de bem, a pessoa que acredita na Guarda Civil Municipal, ela ]

serviço, ela acredita no apoio e os números são fantásticos. Hoje Essa dupla que aquise
encontra e que se envolveram diretamente nessa ocorrência de uma das decisões, são doi

dos meus melhores profissionais lá dentro da nossa instituição. Levem para suas famílias
a boa notícia do reconhecimento do trabalho de vocês por este Nobre Comandante que vos

fala e pela população de Itaquaquecetuba. Vocês são orgulho para nossa Secretaria de

Segurança e sobretudo para a população de Itaquaquecetuba. Eu espero que essa Moção
de repúdio seja aprovadapor esta casa de leis. Agradeço ao Nobre Presidente dessa cas

e a todos os vereadores que aqui se encontram. O meu muito obrigado a todos e fiquem /
com Deus”. Com aparte o Vereador Cesar Diniz de Souza: Relembrou seu período

Polícia Militar, apoiou o Comandante da Guarda Civil Municipal Elias Cunha, criticou o wo
STF e parabenizou a Guarda Civil Municipal. Com a palavra a Vereadora Simone
Patrícia Soares: “Boa tarde a todos. Eu passo por essa Tribuna só para falar sobre uma

Indicação que eu estou fazendo, que é mudando a nomenclatura e referência do cargo de

Agente de Zoonose, para Agente de Combate a Endemias, já que quase todas as Cidades
já tem esse nome. O que vem a ser o Agente de Combate a Endemias, em São Paulo já se

chama assim, eles trabalham com a vigilância em saúde ambiental, e uma das funções é

inspecionar nossas casas, que é o mesmo trabalho que o Agente de Zoonose fazia
antigamente. Quando se iniciou o surto de Dengue, o Agente de Zoonose que batia nas

nossas casas para olhar as caixas d'água, hoje é chamado de Agente de Combate à

Endemia, porque se ampliou mais o número de doenças, nós não tínhamos Dengue,
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Chicungunha e esses funcionários na época que nós estávamos só preocupados com

COVID, eles continuavam trabalhando para que não tivéssemos o surto de Dengue

juntamente com o COVID. Então eu venho pedir para que essa nomenclatura seja

mudada, eles são profissionais que desenvolvem suas atividades de prevenção e controle
de doenças. As Endemias são doenças infecciosas, então eles acabam atuando dentro da

casa da gente, são como os ACSs, são os Agentes de Saúde. Hoje eles já têm o CNES, no

CNES deles na Prefeitura, consta como Agente de Endemia, quando vai se cadastrar não

aceita como Zoonose, é sinal que esse cargo de Zoonose está sendo extinto, e houve agora

um repasse para os Agentes Comunitários e os Agentes de Endemia não receberam,

porque eles não constam como Agentes de Endemia, eles fazem o todo o trabalho que é

para fazer, mas não tem a função no holerite deles, precisa mudar isso. A gente já teve um

parecer que nãofoi favorável, do jurídico, mas eu venho hoje mesmo assim, entrando com

a Indicação pedido ao Prefeito que reveja e mude essa nomenclatura desse profissional
que faz a prevenção de controle de doença, mudando a nomenclatura, não vai mudar nada

do que eles já fazem hoje. Então não é justo, eles não poderem entrar nas casas, porque
está escrito Agente de Zoonose e a maioria da populaçãojá sabe que hoje tem que ser um

Agente de Endemia, na Lei é Agente de Endemia, não é Agente de Zoonose. Então eu peço

aqui para o jurídico da Prefeitura, quando voltar esse parecer que eu estou aguardando,
dizendo porque que não pode mudar o nome, se o nome já está extinto? Tem que ser
mudado. Então eu peço a mudança da nomenclatura através dessa Indicação. Meu muito
obrigado”. Com a palavra o Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento: “Boa tard
todos, cumprimentaraqui Nobre Presidente, pessoal que nos assisti aqui na assistênciavia
internet, cumprimentar o nosso grande amigo, está sempre registrando o trabalho dessa

Casa, Noel Smith, todos os funcionários, em especial cumprimentar e agradecer pela
visita aqui do Cunha, o Trajano, o Viana. O que me traz a essa Tribuna nessa tarde, é

para falar Cunha, que bom que vocês estão aqui presentes, do trabalho que vocês estão”
fazendo na Cidade. Em especial essa semana no Caiubi, aquela região que estava com

problema, duas turmas, uma turma da Escola do José Gama de Miranda, outra turma da

Escola do Jardim Carolina, estava marcando um confrontopela internet, não sei qual era
o motivo, mas estava uma turma do Gama subindo para o Carolina e uma turma do

Carolina descendo para o Gamapara brigar Presidente, detalhe, a relatos que temos que

até arma de fogo um, ou outro estava portando, assim que a gente ficou sabendo, ligou
para GCM, de pronto o Caldeira já disponibilizou uma equipe na Escola do Carolina,
outra equipe na Escola do Gama. A importância da transparência da GCM, sempre
fazendo vídeo, esses vídeos acabam sendo ventilados no bairro. Isso dá sensação de

tranquilidade para os pais, porque eu particularmente fui procurado por inúmeros pais,
que estavamfalando que não iriam mandar seufilho para escola, olha o absurdo, o pai ter
receio Vereador Edson, de mandar o filho para escola com medo que pudesse acontecer,
vai saber o quanto de vítima que poderia acontecer e a GCMali presente inibiu tudo isso.

Parabénspelo trabalho de vocês e aqueles vídeos que vocês produzem é muito importante,
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você não tem noção o quanto de mensagem eu recebo de pai dizendo: “Olha que bacana
que a GCM está lá, tomara que não saia, se faça presente em outros bairros. Parece

agora que esse conflito está se estendendo. Hoje chegou para mim que também agora uma
turma da Escola Joaquim Gonçalves também entrou nesse meio também, então temos

conflitos lá, parece que o Caldeira já tem andado na Escola, tem conversado com os

alunos, com a direção, com os professores,para ver onde está esse foco, o porquê disso, o

que está acontecendo e a partir daí, tomar as devidas providências. Então assim, quando a

gente tem uma decisão dessa do STJ deixa a gente muito triste, porque assim, como bem

disse o Vereador Cesinha, é bem provável que as pessoas que têm essas decisões não usam

a Guarda, eles pensam que não usam, porque na verdade, a todo instante eles passam, que

é bacana, eu mesmofico muitofeliz quando a gente anda pela Cidade e ver a Guarda tão

bem armada, postada, sempre em pontos estratégicos da Cidade e o cidadão de bem só

tem agradecer, quem tem que se preocupar com isso é o camarada que não tem boas

intenções, não é isso Vereador Gilson?” Com aparte os Vereadores Edivan Olinda de

Sousa, Lucas de Assis Costa, Edson de Souza Moura: ambos concordaram com a fala

do Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento, elogiaram e parabenizaram o trabalho do

Comandante Elias Cunha e disseram que pode contar com eles para a aprovação da Moção
de Repúdio contra a decisão do STJ. Retoma a palavra o Vereador Gilberto Aparecido
do Nascimento: “Inclusive é importante até salientar, que eu percebo que nesse mandato
do Doutor Eduardo a Guarda teve inúmeras conquistas. Mas a que eu acho a mais

importante foi a conquista do apreço e do reconhecimento da população. A gente percebe
que a população hoje acredita na Guarda, se sente mais segura, eu acho que essafoluma
das maiores conquistas e essa conquista, são de vocês. Do Caldeira estendo a todo.

GCMs, é uma conquista de vocês. Antes eu confesso que não pelo Guarda, a gente vi
passar às vezes com carro sucateado, às vezes até mesmo uniforme um pouco surrado, que

um ou outro munícipe fazia um comentário, não é? No sentido de que: 'Será que se eu

precisar esse carro vai me atender? O guarda tem estrutura para atender e hoje todas

essas dúvidas Vereador Mané Barranco caiu por terra, porque são carros bons, cuidad,

zelados, limpos; a guarda bem uniformizada, bem prostada, bem equipada, bem armada.

Eu até costumo dizer que seria bom que não desce nenhum tiro, que nem precisasse de

arma, não é Cunha?” Com aparte o Vereador Manoel Missias da Silva: “Falar da

Guarda de Itaquaquecetuba hoje é um orgulhopara nós. Todas vezes que eu acionei, tanto
o Comandante, como o Secretário Caldeirafui bem atendido. Eu quero saber o que esse

Ministro que passou essa Lei, eles têm uma segurança enorme, eles não moram em

Haquaquecetuba, está certo que a lei foi para o Brasil inteiro. Mas os Guardas na hora
que você precisa Vereador Tico os meninos atendem, a Polícia Militar também, a Polícia
Civil. Eu quero dizer uma coisa para vocês, o Prefeito está mais uma vez de parabéns,
porque ele é um Delegado, ele entende como é que faz e ele colocou Tico, deu condições,

exigiu que eles façam esse serviço que eles fazem, entendeu? De coração rapaz todos eles,

o Comandante, o Secretário Caldeira, o Prefeito, estão todos... Eu fiquei de boca aberta
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quando eu vi esse negócio, aqui no Brasil quando um negócio está dando certo, eles fazem
tudo para atrapalhar. Muito obrigado Nobre Vereador”. Retorna a palavra o Vereador
Gilberto Aparecido do Nascimento: “Inclusive Vereador Mané Barranco, a região do

Caiubi, eu falo com um pouco mais de propriedade, quando o Governo do Estado por
política deles, fecharam a Base da Polícia Militar, ficou muito dificil aquela região do

comércio, todos os comerciantes perderam aquela sensação de segurança, aquela coisa,
não era isso Doutor Roque? O pessoal que clamava pela volta da Base. O Dr. Eduardo
ainda em promessa de campanha, eu estava com ele, não esqueço, fez até um videozinho
naquele período e disse: 'Se a gente eleito for, eu volto a Base e coloca GCM. O povo da

região está todo satisfeito, o comércio está satisfeito, fica valorizado, porque ele consegue
atender e o consumidorentra no comércio tranquilo. Você vê como é uma corrente Lucas,

em inúmeros elos, porque se o comerciante não está seguro ali, ele fecha mais cedo, então

com atividade do dia, a dia, com trânsito, com isso, com aquilo, o pai de família não tem

aquele horário mais comercial, que o horário comercial seria até às 17 horas, hoje

Vereador Ceará não se tem mais isso, então é importantíssimo”. Com a palavra o

Vereador Sidney Galvão dos Santos: Também se solidariza e parabeniza o Comandante

Elias Cunha, o Secretário Caldeira e toda a GCM pelos relevantes trabalhos realizados no

Município de Itaquaquecetuba. Finaliza a palavra o Vereador Gilberto Aparecido do

Nascimento: “Para finalizar. Eu também gostaria de parabenizar a pessoa do Secretário
de Esportes Marcelinho Carioca, em nome dele quero agradecer toda equipe da

Secretaria, que no último dia 26 no Jardim Caiubi campo do Amanda fez a peneira do

Terrão Corinthians, que trouxe um público surpreendente para aquele evento em si
Presidente. Mais de 100 criançasfizeram o teste e o pessoal da Secretaria de Esporte o

dia inteiro com paciência com as crianças, com toda a didática, com toda orientação
possível, Marcelinho Carioca parava o jogo ensinava a criança, orientava como chutar
bola, de que forma, de que maneira. Então assim, todos os pais ficaram encantados com o

trabalho dele. Por incrível que pareça Vereadores, é até triste a gente dizer, não se chegou

para vocês lá Cunha, enquanto os pais estavam ali ansiosos vendo seus filhos, até mesmo

nervosos, fazendo aquela peneira, um malandro, um delinquente, não sei nem como

denominar aquele vagabundo, tomou um celular de uma criança, o pessoal assistindo

Doutor Roque, uma menininha filmando o irmão jogando, o camarada passou abafou o A
celular e saiu correndo, sorte que o pai da menina muito atento, estava do lado, grudou
nele e pegou o celular, todo mundo ficou assim... sem saber o que fazer, todo mundo a
surpreso com aquela situação, o camarada correu na Rua Queiroz mata adentro. Mas

aquilo ficou um conflito. Mas graças a Deus quem estava acompanhando todo aquele
evento do dia? A GCM, porque muitos dos pais não era daquela região, você via que

ficaram desesperado, 'Meu Deus! Onde eu estou? Onde eu vim trazer meu filho? Que por
sinal Cunha, tinha um pai que veio conversar comigo Doutor, você vê Vereador Cesinha

que é um Vereador combativo, que atua muito na área dos esportes, que tinha saído do

Rio de Janeiro, na noite anterior, estava dentro do carro para que o filho fizesse o teste no

   

Página 6 de 15



 
C.M.I | D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
    

campo do Amanda naquela peneira, você acredita? Sem lugar para dormir, sem condições

para almoçar, mas com todo aquele sonho do filho ser jogador de futebol e várias
localidades. Então assim, o Marcelinho me mandou agora, estava mostrando para o

Vereador Ceará o vídeo que ele fez, com sete milhões de pessoas alcançadas na

publicação dele, você vê o quanto o nome da Cidade de Itaquaquecetuba tem viajado e de

forma positiva. Então para finalizar me perdoa Presidente, Nobres pares, público que nos
assiste, por ter estendido. Mas quero me solidarizar, não só com a Guarda de

ltaquaquecetuba, mas com toda as Guardas do Brasil e dizer que vocês estão de parabéns.
Muito obrigado Presidente. Obrigado vereadores”. Com a palavra o Vereador Mario
Lucio da Silva: “Boa tarde a todos, internautas, a nossa Imprensa presente em nome de

Noel, Senhores Vereadores que me anteciparam as palavras sobre a nossa querida
Guarda. Eu não poderia deixar nesse momento de lembrar que esse Nobre Vereador teve

o privilégio junto com administrações passadas, apoiar a formação da Guarda Municipal.
Os nossos Prefeitos que passaram fizeram máximo, nossos Comandantes que passaram
fizeram máximo, nosso Secretário fez o máximo, como Doutor Roque lembra, Edson
lembra. Mas esse Vereador nunca deixou de acreditar na Guarda Municipal que teve

muita dificuldade, principalmente financeira, está o Doutor Roque, está o Edson que
viram as dificuldades que tinha, mas nunca esmorecemos, esse Vereador nunca deixou de

acreditar. Hoje eu venhoa essa Tribunaparabenizar ComandanteCunha, Trajano, Viana,

o nosso Secretário Caldeira, vocês podem ter certeza de uma coisa, não só eu Vereador

Mário Charutinho, como essa Casa de Leis sempre estará ao lado dos Senhores, em

qualquer momento, porque quando nós andamos nas ruas, a gente vê as “Blitz' que vocês

fazem, parabéns Cunha, leva isso ao nosso Coronel Caldeira, parabéns, a nossa Cidade
mudou muito. Como disse o Cesinha, querem quanto pior melhor, o cidadão detbem
parece que está perdendo o direito de sobreviver, o mau está tentando suplantar o bên,
mas enquanto nós temos uma Guarda Municipal na nossa Cidade, como os Senhores quê,

trabalham com respeito, abordando com cuidado, com carinho, eu só tenho que

agradecer. Leva mais uma vez ao Coronel Caldeira, Cunha, Trajano e Viana, leva um

abraço desse Vereador, que não poderia deixar de lembrar. Tive o privilégio de quando

foi aprovada a Guarda Municipal, esse Vereador estava aqui. Muito obrigado, uma bo,

tarde”. Com a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Senhores

Vereadores, Senhor Presidente, Senhora Vereadora, público que nos assiste, que nos

acompanha, toda a Imprensa aqui, que Deus abençoe a todos. Eu não poderia deixar 18
passar aqui em branco Comandante Cunha, Senhores, de me colocar à disposição
Vereador Edson, dessa Moção de Repúdio, até porque quando menino na década de 70,

nós ouvíamos muito uma palavra que se dizia: 'Ponha-se no teu lugar”, talvez a geração
da década de 90 para cá, não tenha ouvido mais esse tipo de pronunciamento. Era uma

época em que existia os Coronéis, existiam pessoas que mandavam, desmandavam,

ninguém podia fazer nada para falar o contrário, ou desfazer o que eles faziam, eles

comandavam uma Cidade, comandavam um Estado e até mesmo o País, porque eles
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tinham a condição de Senhores e talvez Vereador Cesinha isso está querendo voltar, ou

trazer à tona. Porque nós tivemos alguns anos atrás um Plebiscito, aonde foi desarmado

toda a população, as pessoas tinham que trocar a arma que ela tinha em casa, eram

destruídas suas armas e a população então ficou sem defesa. Às vezes tem pessoas que

falam: 'Mas Senhor é um Pastor!" Espera aí! Eu tenho família, eu tenho um filho, eu tenho

uma esposa, será que se entrar alguém dentro da minha casa eu não tenho que defender a

minha casa, a minha família? Eu tenho que defender. Muitas são as pessoas hoje que

talvez querendo poder, eles não tem mais esses pensamentos, de família, não tem o

pensamento de defender a sua casa, talvez o patrimônio que construiu, que não é fácil
construir um patrimônio, muitos aqui talvez na idade que eu estou, talvez um pouco mais
avançada, está trabalhando até hoje, porque de repente a sua aposentadoria não te deu a

condição de construir um patrimônio, onde ele possa dizer assim, hoje eu estou tranquilo,
estou aposentado, dá para eu cuidar da minha família, mas talvez as pessoas não tem.

Então Comandante Cunha, conta com esse Vereador, eu sei que o efetivo da Guarda
Municipal hoje é muito maior do que o efetivo da Polícia Militar, da Polícia Civil e tem

que ser. Eu defendo aqui e espero que o nosso Prefeito tenha a sensibilidade de mandar

para essa Casa de Leis, que seja feito o concurso público para a Guarda, que aumente o

efetivo, aumente a condição de força de políciapara GCM Vereador Cesinha, você sabe a

dificuldade que tem hoje um Policial hoje de cuidar de um território de Itaquaquecetuba

que é grande, uma população grande. Espero que esse censo... Hoje eu encontrei umas

meninas fazendo o Censo do IBGE, espero que com esse censo a gente tenha números que

realmente dê a Itaquaquecetuba a condição de Metrópole, porque pelo número que a
gente sabe de boca, de ouvirfalar, nós já temos a condição de Metrópole, a nossa Cidade
hoje já pode ser considerada uma Metrópole. Então espero que nós tenhamos essas

condições. Comandante quero agradecer aqui em nome da minha Igreja, pelo atendime

que vocês, o efetivo de toda a Guarda tem dado aos Pastores, os Obreiros que fazem
trabalho com vocês, está bom? Agradeço todas as vezes que a gente solicitou e vocês de

pronto nos atendeu, que Deus abençoe mais e mais a vida e família de todos vocês e

guarde. Até porque a nossa democracia não pode ser como foi citado aqui através do

Vereador, como países comunistas, não é? Que já não tem mais condição e nem sequer

poder ter uma religião dentro do seu país. Por que não só o desarmamento, como també

toda condição que foi conquistada aqui anteriormente, hoje parece que estão querendo
derrubar tudo e voltar como nós falamos aqui: 'Ponha-se no teu lugar' e isso nós não

        
podemos aceitar, ou temos democracia, ou então nós vamos aceitar tudo de boca calada,

boca fechada e deixar as Leis tomarem conta. Para você ver, eu vi como um progresso,
você baixar um aplicativo e ter um documento no aplicativo para você votar, hoje você

não vai poder Vereador Lucas, entrar com o seu celular e acompanhar na urna eletrônica,
olha como é que nós estamos encaminhando,ou como as coisas estão sendo encaminhadas

em nosso País, isso é preocupante, isso é conquista, e conquistas a tendência é aumentar,

não diminuir, tirar, eu acho que isso é uma decadência e não conquistas. Mas esse
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Vereador está aqui para combater, para lutar e defender aqui toda essa causa”. Com
aparte o Vereador César Diniz de Souza: “Só fazer uma colocação sobre os juristas,
Ministros do STF, alguns juristas do STJ. Pessoal pesquisem, quantos desses Ministros do

STF moram no Brasil, a maioria mora em Portugal e manda em nosso País, é isso que

temos que ver, verdade, eles não moram aqui no Brasil, moram fora do nosso país, seus

parentes estão fora do nosso país, eles estão 'cagando e andando" para o nosso povo. O

nosso amigo Gilberto Tico falou sobre o ocorrido no campo, sobre o rapaz que quase

roubou o celular, olha que eu vou falar aqui! E tem um ex-presidiário falando que eles

praticam esses furtos para tomar cervejinha, o povo tem que acordar! Obrigado pela
fala”. Finaliza a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Pois é Vereador e

assim, nós que não podemos ter essa condição temos que conviver em nosso país, na nossa

Cidade com todos esses pensamentos. Mas são coisas que a gente não pode se calar,

pessoal, torno a repetir, peguei uma infância dificil, de censuras, eu acho que hoje a gente
não pode se dar ao luxo de ficar calado, até porque hoje nós estamos numa democracia,

temos o direito e temos que brigar por ela. Uma outra parte que eu quero aproveitar esse

espaço, Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, Presidente, a questão da iluminação.
Na semana passada eu andei por algumas Rodovias nossa aqui: Alberto Hinoto, João
Afonso, a Mário Covas e que bacana, todas iluminadas com lâmpadas de LED Vereador

Diego, está sendo iluminado como oPrefeito falou, as principais Rodovias iriam começar
a por elas. Eu fiz um levantamento, até pedi para assessoria, quero agradecer minha
assessoria aqui, estão de parabéns, eu não vou falar números de cada Vereador, mas

desde o ano passado para cá, eu pedi para levantar quantas Indicações relevantes a

questão de iluminação. Eu quero aqui parabenizar todos os Vereadores, porque tirando N
uma por outra aqui dá uma média de 45 Indicações por Vereador, um total de 841

Indicações só na questão de manutençãoda parte de lâmpadas, da parte elétrica da nos:

Cidade. Então para muitos internautas, para muitas pessoas, que muitas vezes entra n

rede social, crítica o trabalho do Vereador, crítica o trabalho do Prefeito, até parece que

nós temos o contrato da iluminação, da manutenção, da varrição e daí por diante. Mas
esse contrato é firmado com a Prefeitura e os Vereadores têm atendido a população, têm

atendido a solicitação de cada munícipe e está trazendopara cá, gostaríamos que todas as,

Indicaçõesjá tivessem sido atendidas, mas está dando aqui o total de 841 Indicações só

questão de iluminação Vereador Ceará. Então fica aqui os meus parabéns a toda essa À
Casa de Leis que estáfazendo a sua parte. Deus abençoe a todos. Obrigadopelo espaço”.
Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra, passaremos para o

Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura da Ata da Vigésima Sexta Sessão

Ordinária realizada no dia 23 de agosto de 2022, que apreciada pelo Plenário, foi
APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Correspondências
Recebidas: Correspondência Recebida Nº 162/2022. Autoria: Expresso Planalto.
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RESAATOea 
Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 190/2022/DSP, referente ao
Requerimento nº 62/2022, de autoria do Vereador Edivan Olinda de Sousa.

Correspondência Recebida Nº 163/2022. Autoria: Anatel. Assunto: Correspondência
em resposta ao Requerimento nº 77/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 164/2022. Autoria: EDP Brasil Assunto:
Correspondência em resposta ao Oficio nº 238/2022/DSP, referente ao Requerimento nº
77/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº

165/2022. Autoria: EDP Brasil. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº
209/2022/DSP, referente à Indicação nº 1484/2022, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº 166/2022. Autoria: EDP Brasil. Assunto:
Correspondência em resposta ao Oficio nº 218/2022/DSP, referente à Indicação nº
1570/2022, de autoria do Vereador Fabio Aparecido Burgue. Correspondência Recebida
Nº 167/2022. Autoria: EDP Brasil. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº
219/2022/DSP, referente ao Requerimento nº 69/2022, de autoria do Vereador Gilson
Fidélis. Correspondência Recebida Nº 168/2022. Autoria: EDP Brasil. Assunto:
Correspondência em resposta ao Oficio nº 220/2022/DSP, referente aos Requerimentosnºs

77/2022 e 74/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência
Recebida Nº 169/2022. Autoria: Conselho Regional de Corretores de Imóveis. Assunto:
Parabeniza o aniversário do Município de Itaquaquecetuba, na data de 08 de setembro.

Correspondência Recebida Nº 170/2022. Autoria: Tribunal de Contas da União.

Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 212/2022/DSP, referente ao
Requerimento nº 68/2022, de autoria dos Vereadores Edson de Souza Moura e David
Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº 171/2022. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº W
62/2022, de autoria do Vereador Edivan Olinda de Sousa. O Senhor Presidente
determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para q

faça a leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº 79/2022. Autoria: Manoel Missias

da Silva. Assunto: Requerendo ao Prefeito Municipal e à Direção da SABESP Companha
de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, que providencie a Instalação da Rede de

Esgoto, nas Ruas Santa Virgínia, Samuel Vicalvi e Rua Serra do Mar no bairro Chácara,

Dona Escolástica, e que informe qual é a previsão para instalação da rede de esgoib.

Requerimento Nº 80/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo 4
providências a Defensoria Pública do Estado de São Paulo e o Exmo. Governador nº
Rodrigo Garcia, para que oficialize a Secretária Estadual de Educação, no sentido de

conceder Transporte Público Gratuito para as crianças acima citadas, com saída do

Município de Itaquaquecetuba até a Escola Localizada na Mooca. “Encaminho para
análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento
Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

Proposituras: Moção Nº 40/2022. Autoria: Edson de Souza Moura e outros. Assunto:
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“Voto de Repúdio contra a decisão (STJ) Superior Tribunal de Justiça em desfavor a ação
dos GCMs Viana e Trajano”. Moção Nº 41/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações para a Professora de

Educação que leciona na rede estadual Senhora Eliane Cipriano da Silva, pelo excelente
trabalho na área da Educação. Moção Nº 42/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações para a Professora de

Educação Básica Il e História, Senhora Fernanda da Silva Lira, pelo excelente trabalho
na área da Educação e aos trabalhos de suma importânciaprestados em nosso município.
Projeto de Lei Nº 56/2022. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

denominação Dr. Agustin Claros, o Centro de Atenção Psicossocial IH — (CAPS II) neste

município. Projeto de Lei Nº 57/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
“Dispõe sobre denominação de Rua Guiomar Ernestina Colla Miranda, localizado no

bairro Parque Recanto Monica neste Município”. “Encaminho as Comissões para os

devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares:
“Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão

na Ordem do Dia das seguintes Proposituras: Moções nº 40/2022, 41/2022, 42/2022;

Requerimentos nº* 79/2022, 80/2022; Projetos de Leis nº 56/2022, 57/2022 e que sejam

lidas apenas suas ementas. Esclareço que já existem pareceres favoráveis das Comissões

Permanentes para estas proposituras”. Submetido à discussão o Requerimento Verbal do

Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADO por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Vice
Secretário Vereador Ricardo de Brito Ferreira para que proceda à leitura das

Indicações: Indicação Nº 1629/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de recapeamento E
asfáltico na Rua: Nossa Senhora Divigano no Bairro Parque Dirce. Indicação Nº
1630/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Sen

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Transportes e Serviços Urban
providências para que sejam realizados serviços de implantação de um redutor ds

velocidade tipo lombada, na Rua Presidente Prudente, Jardim Maragogipe. Indicação Nº
1631/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Transportes e Serviços Urbanos,

providências para que sejam realizados serviços de implantação de um redutor
velocidade tipo lombada, na Rua Álvaro de Carvalho, na altura do número 191, Javílim !
Maragogipe. Indicação Nº 1632/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal junto as Secretarias competentes, a

possibilidade de conceder descontos de até 50% (cinquenta por cento) no pagamento do
Imposto Predial e Territorial Urbano — IPTU, incidentes sobre imóvel integrante do

patrimônio de aposentados, pensionistas e beneficiários de renda mensal vitalícia, que

recebem até 03 (três) salários mínimos, e que excedem a metragemjá requisitada na Lei
nº 1.386 de 1993 e dá nova redação da Lei 2.161 de 2002 do município de
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Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1633/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamento em caráter de

urgência por toda a extensão da rua Nova Iorque no bairro Jardim Napoli 1, nesse

município. Indicação Nº 1634/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de desassoreamento e limpeza do

córrego do Mandi, no bairro Jardim Napoli I, nesse município. Indicação Nº 1635/2022.

Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de TAPA BURACO em caráter de urgência em toda extensão da rua Mombuca na

altura do nº 176, no bairro Recanto Monica, nesse município. Indicação Nº 1636/2022.

Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de TAPA BURACO em caráter de urgência em toda extensão da rua Macedônia,
no Bairro Recanto Mônica, nesse município. Indicação Nº 1638/2022. Autoria: Fabio
Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto à EDP São

Paulo Distribuição de Energia S.A, quanto a conservação da rede de energia elétrica e

iluminação pública em todos os bairros, nesse município. Indicação Nº 1639/2022.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no

sentido de viabilizar estudos para implantação de um Ecoponto na Rua Diogo Dias,

próximo ao número 10, no bairro Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº
1640/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providências junto a Secretaria Municipal de Transportes e a Empresa
Expresso Planalto, no sentido de realizar estudos para aumentar a frota de ônibus da
Linha — 04 TR Recanto Monica. Indicação Nº 1641/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que encaminhe a Secretaria

responsável, minuta em anexo, para implantação do Projeto “Passe Novo Emprego” que (4
apoia e dá condições aos cidadãos desempregados a procurarem emprego dentro do

município. Indicação Nº 1643/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, medidas afins de viabilizar a igualdade
remuneratória entre homens e mulheres por trabalho igual ou de igual valor, n se
município. Indicação Nº 1644/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assuntô

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de poda de árvore na rua Paulo Sérgio
próximo ao número 199 no bairro Souza Campos, nesse município. Indicação Nº
1645/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeit
Municipal, para que seja efetuada colocação de lâmpadas de led em toda a extensão da

Estrada: Merenda, 2000 - Merenda, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1646/2022. pi
Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que a Secretaria de Segurança Urbana e a GCM (Guarda Civil Municipal) reforce o

patrulhamento em toda a extensão da Estrada: Merenda, 2000 - Merenda,

Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1647/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que proceda com a pavimentação e

manutenção, na Estrada Merenda, 2000 - Merenda, Itaquaquecetuba - SP, 08592-390
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neste município. Indicação Nº 1648/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuada colocação de lâmpadas
de led em toda extensão da rua: Cosmorama, no bairro Rancho Grande, neste município.
Indicação Nº 1649/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providênciasjunto MRSe o setor competente, viabilizar a implantação
e substituição de toda rede de iluminação por lâmpadas de LED na rua Santa Rita de

Cássia (Buraco do Gibi), administradapela Empresa MRS — Logística S. A. Indicação Nº
1650/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja implantado redutor de velocidade do tipo “LOMBADA”
na Rua Braz Cubas altura do número 235 no Bairro Jardim do Vale. Indicação Nº
1651/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviço de pavimentação asfáltica na rua Cecília Meireles, no bairro Parque
Residencial Marengo (Baixo), nesse município. Indicação Nº 1652/2022. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza do córrego localizado ao lado da rua Cecília Meireles, no bairro Parque

Residencial Marengo (baixo), nesse município. Indicação Nº 1653/2022. Autoria: Roque

Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa
buraco na Avenida Brás Cubas, no Jardim do Vale. Indicação Nº 1654/2022. Autoria:
Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço
de tapa buraco na Rua Arandu, no Jardim Caiubi. Indicação Nº 1655/2022. Autoria:
Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço
de tapa buraco na Rua Carneiro Leão, no Parque Residencial Marengo. Indicação Nº
1656/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito
Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Central, no Jardim Napoli I. Indicação Nº n

1657/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito 8
Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Cinco, no Jardim Napoli 1 Indicação Nº
1658/2022. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito
Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Feira de Santana, no Jardim do Vales.
Indicação Nº 1659/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando d
Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Guaiapos, na Vila São Carlos.
Indicação Nº 1660/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Guaicurus, na Vila São Carlos.
Indicação Nº 1661/2022. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando d
Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Jacarandá, no Jardim Odeté

Indicação Nº 1662/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Jaguaribe, na Vila São Carlos. |

Indicação Nº 1663/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Jundiapeba, no Jardim do Vale.

Indicação Nº 1664/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Jussara na Estância Guatambu.
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Indicação Nº 1665/2022. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Marciliano Faustino, no Jardim
Ipê. Indicação Nº 1666/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando
do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Rosa Maria, na Estância
Guatambu. Indicação Nº 1667/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome

providências quanto à realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua
Arealva, localizada na Vila Arizona. Indicação Nº 1668/2022. Autoria: Rogue Levi

Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa
buraco na Rua Salmorão, no Jardim Caiuby. Indicação Nº 1669/2022. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciar a realização de serviço de limpeza e desassoreamento do Córrego que passa
pelas Ruas: Orlando Momento, Quatro Barras e Passo Fundo, nos bairros Jardim Maria
Rosa e Jardim Tropical, neste município. Indicação Nº 1670/2022. Autoria: Simone

Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a alteração da

nomenclatura e referência dos cargos de Agente de Controle de Zoonoses e de Auxiliar de

Controle de Zoonoses, para Agente de Combate à Endemias, no município. Indicação Nº
1671/2022. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a sinalização de faixa de pedestre na Avenida Turmalina, 515, Estância
Fraternidade, neste município. Indicação Nº 1672/2022. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos
na Rua Salvador no Bairro da Vila Virginia. Indicação Nº 1673/2022. Autoria: Ricardo 4
de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal. a operação de tapa
buracospor toda extensão da Vinte e Quatro de Junho no Bairro da Pedreira. Passaremos

para Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas das propositúras
constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinákia.

Em Discussão Única Moção Nº 40/2022. Autoria: Edson de Souza Moura e outros,

Assunto: “Voto de Repúdio contra a decisão (STJ) Superior Tribunal de Justiça em
desfavor a ação dos GCMs Viana e Trajano”. Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única
Moção Nº 41/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Dispõe sobre Moção de

Aplausos e Congratulações para a Professora de Educação que leciona na rede estadu:

Senhora Eliane Cipriano da Silva, pelo excelente trabalho na área da Educação. 4
Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por v

unanimidade. Em Discussão Única Moção Nº 42/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações para a Professora de

Educação Básica Il e História, Senhora Fernanda da Silva Lira, pelo excelente trabalho
na área da Educação e aos trabalhos de suma importânciaprestados em nosso município.
Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por
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unanimidade. Em Discussão Única RequerimentoNº 79/2022. Autoria: Manoel Missias

da Silva. Assunto: Requerendo ao Prefeito Municipal e à Direção da SABESP Companhia
de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, que providencie a Instalação da Rede de

Esgoto, nas Ruas Santa Virgínia, Samuel Vicalvi e Rua Serra do Mar no bairro Chácara

Dona Escolástica, e que informe qual é a previsão para instalação da rede de esgoto.

Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade. Em Discussão Única RequerimentoNº 80/2022. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Requerendo providências a Defensoria Pública do Estado de São Paulo
e o Exmo. Governador Rodrigo Garcia, para que oficialize a Secretária Estadual de

Educação, no sentido de conceder Transporte Público Gratuito para as crianças acima
citadas, com saída do Município de Itaquaquecetuba até a Escola Localizada na Mooca.

Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Edson de Souza Moura. Posto
em votação é APROVADO por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor
Presidente encerra a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para

a Sessão Ordinária, na próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrada a

presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a

aprovação desta Casa de Leis.
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Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho Vereador Ces iniz de Souza

Primeiro Secretário q Secretário
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